OGGETTO: APPROVAZIONE INIZIATIVA DENOMINATA "PANNOLINI ECOLOGICI"

IL COMMISSARIO

PREMESSO che il Comune di Valvasone con deliberazione di Giunta Comunale n. 155 del 16.12.2010 modificata con deliberazione n. 42 del 29.3.2012, ha approvato l’iniziativa “Pannolini ecologici”; iniziativa promossa al fine di incoraggiare le famiglie con figli in età compresa tra zero e tre anni ad usare il pannolino lavabile per aiutarle a risparmiare, aumentare il benessere del bambino e limitare l’impatto ambientale;


ATTESO che si ritiene applicabile tale progetto anche nel Comune di Valvasone Arzene;  


RICHIAMATO l’allegato 1 alla succitata delibera che contiene le modalità di erogazione del contributo sull’acquisto di pannolini ecologici; 


RITENUTO, quindi di approvare tale allegato, che forma parte integrante e sostanziale alla presente deliberazione;

TUTTO ciò premesso;


ACQUISITI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile, espressi ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267;


CON VOTI favorevoli unanimi, legalmente espressi ed accertati,

D E C R E T A
1. Di approvare le modalità di erogazione del contributo descritte nell’Allegato 1, che fa parte integrante e sostanziale del presente atto, per le motivazioni espresse in premessa e che si intendono integralmente riportate. 
Allegato 1
PROGETTO PANNOLINI ECOLOGICI

MODALITA’ DI EROGAZIONE CONTRIBUTO

REQUISITI:

Famiglia residente nel Comune di Valvasone Arzene.

Figlio/figli di età compresa tra 0 e 3 anni.
CONTRIBUTO AMMISSIBILE PER OGNI FIGLIO:

Verrà corrisposto l’80% della spesa sostenuta fino ad un massimo di:
	€ 350,00
	Se il primo acquisto (documentato da scontrino fiscale/fattura) avviene entro il giorno precedente il compimento del primo anno di età del bambino

	€ 280,00
	Se il primo acquisto (documentato da scontrino fiscale/fattura) avviene tra il giorno di compimento del primo anno di età del bambino e il giorno precedente il compimento del secondo anno di età

	€ 220,00
	Se il primo acquisto (documentato da scontrino fiscale/fattura) avviene tra il giorno di compimento del secondo anno di età del bambino e il giorno di compimento del terzo anno di età


Ai fini della determinazione del contributo massimo ammissibile, erogabile anche in più soluzioni, viene considerata la data di emissione dello scontrino fiscale/fattura allegati alla prima domanda di contributo.

MODALITA’ DI RICHIESTA DEL CONTRIBUTO:

Domanda corredata da scontrino fiscale/fattura di data non anteriore al 1° gennaio 2010 e da una dichiarazione (relativa alla residenza, alla presenza in famiglia di figli di età compresa fra 0 e 3 anni e agli eventuali contributi già richiesti/ricevuti per le medesime finalità).
MONITORAGGIO SULL’UTILIZZO DEI PANNOLINI ECOLOGICI:

Le famiglie che aderiscono al progetto si impegnano a rispondere ad un questionario (anche on line) e/o ad una intervista telefonica che potranno essere proposti al fine di verificare, anche a distanza di tempo, la sua efficacia.
